
 

                         مباشرات مبادئ التورید

                              المباشرة الرابعة
 # ​تحدث عن كل ما یتعلق بـ   :

 المحاضرة الثانیة عشر :  الجدولة الفوریة

 المحاضرة الرابعة عشر :  إدارة النفل

 الأعطاب والحوادث التي یمكن أن تحدث في المؤسسة ولكن التوقف الكامل لمعدات
  التصنیع قد یكون بسبب : انخفاض في المواد الملموسة الهامة في عملیة التصنیع

  # الاختبار سهل وواضح

 # قراءة السؤال كاملا بالاختبار , قد من  الممكن أن یأتي سؤال طویل كمقدمة ویأتي
 بعدها بدایة السؤال

 # طرح بعض الأسئلة  بحدود الـ 15 سؤال :

 1. تكامل عناصر التورید لإیجاد إدارة واحدة هدفها قناعة المستهلك , هو مفهوم أشار
 إلیه العالم :    بیتر دركر

 2. من معاییر القیاس عند استخدام بطاقة الأداء المتوازن :  رضا العملاء والجودة

 3. الوقت الذي ینجز فیه الطلب من بدایته إلى نهایته , یسمى :  وقت تنفیذ الطلب

 4. تكلفة توزیع المنتجات یمكن تخفیضها :  في مراكز توزیع تكون قریبة من أسواق
 المؤسسة

 5. یمكن تورید المنافع المكانیة والزمانیة بـ :  حفظ ونقل المنتجات من أماكن الإنتاج
 إلى أماكن أخرى وفترات استهلاك مغایرة

 6. الهدف النهائي لسلاسل التورید :  رضا العملاء
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 7. المفردات التي یؤدي فقدانها إلى توقف عمل الآلة بشكل كامل :  المفردات الحیویة

 8. واحدة من التالي لیست من مزایا المعدات الرأس مالیة :

 أ. باهظة الثمن

 ب. تقوم الحكومة عادة في مساعدة بتمویلها

 ج. تعتبر كتمویل قصیر الأمد

 د. تخضع لمعاییر ضریبیة خاصة

  9. لتقلیل الفجوة من خلال تقلیل أزمة عملیات سلسلة التورید , یجب :

 أ. تأسیس الطریق المختص بتقلیل زمن الدورة

 ب. تطویر الفهم الكامل لعملیة سلسلة التورید

  ج. تحدید فرص تقلیل زمن الدورة

 د. كل ما ذكر سابقا

 10. المطالبة بوجود أخلاقیات ومسؤولیة إجتماعیة أكثر في التسویق هي من التحدیات
  المستقبلیة للمنظمة , حسب العالم :  كوتلر

 11. المقصود بالمخزون بدفعات كبیرة :  شراء المفردات بكمیة أكبر من الحاجة الآنیة
 لها مما ینشئ ذلك تراكم المخزون

 12. بتوفر البیانات التالیة : قیمة المخزون في نهایة 2011 م  ( 150 ملیون ) وقیمة
 المخزون في نهایة 2012 م ( 450 ملیون ) وبلغت المبیعات في عام 2012 م ( 600

  ملیون ) فإن معدل الدوران هو :

 150 + 450 ÷ 2 = 300                    600 ÷ 300 = 2             معدل الدوران = 2
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 13. لغرض تحدید مخزون الأمان لا بد من معرفة :  نقطة إعادة الطلب

 14. نظام الجدولة الفوریة :

 أ. یقلل من الضائع

 ب. یقلل من الأخطاء

  ج. یركز على العمل الجماعي

 د. كل ما ذكر

 15. من مزایا النقل الجوي :

 أ. بطيء بالمقارنة بالسفن

 ب. یحتاج إلى وقت كبیر في عملیة التخزین

 ج. أعلى تكلفة في التغلیف الحمائي

  د. أسرع وسیلة نقل وأكثرها سلامة

 

 

 

                                                نجاحي بارادتي

                                                       أفنان
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